



Pozdravljeni!

Poletne počitnice se počasi končujejo in kmalu se bo pričelo novo šolsko leto. Z njim se bodo ponovno odprla vrata plezalnega centra Korenjak. Vse otroke in starše obveščamo, da bomo z organizirano vadbo pričeli **v ponedeljek, 15. 9. 2014 – na plezalni steni v športnem parku na Logu**, s prvim oktobrom pa se bomo preselili v zadnji del telovadnice OŠ Log – Dragomer.

Vsi člani društva Korenjak, ki so obiskovali organizirano vadbo v preteklem šolskem letu, nadaljujejo svojo vadbo v istih skupinah in ob istih terminih - razen tistih otrok, ki smo jih povabili v skupino nadaljevalcev oziroma tekmovalcev.

V tem šolskem letu se Športno plezalnemu društvu Korenjak izteče pogodba po kateri smo bili upravičeni do plačevanja najemnine za uporabo zadnjega dela velike telovadnice! Pomeni, da bomo od oktobra naprej morali plačevati najem telovadnice, kot vsi ostali uporabniki oziroma najemniki. Odločili smo se, da stroške najema telovadnice delno financira društvo in delno starši otrok. Višina prispevka za najem telovadnice, ki ga bomo morali plačati starši je dvakrat po 20,00 EUR na otroka. Pomeni, prvih dvajset eurov bomo plačali v mesecu septembru oziroma oktobru, drugih dvajset eurov pa v mesecu januarju.

OKVIRNI RAZPORED OTROK V SKUPINE 2014/2015		
ZAČETNIKI Treningi bodo potekali vsak torek od 18.00 do 20.00 ure 130,00 eur na tromesečje	NADALJEVALCI Treningi bodo potekali v ponedeljek in četrtek od 16.30 do 18.30 160,00 eur na tromesečje	TEKMOVALCI Treningi bodo potekali ob ponedeljkih in četrtkih od 18.30 do 21.00 in za nekatere tudi v sredo od 18.00 do 20.30 200,00 eur na tromesečje
Lovro Avanzo	Nara Beber B.	Lan Moscha
Petra Smrtnik	Ana Beber B.	Rok Bošnjak
Miha Cimprič	Matic Bradeško	Adam Rus
Špela Hribar	Luka Podvratnik	Pia Purkart
Jakob Grdadolnik	Gal Šušteršič	Zala Zlobko
Tajda Hlebec	Štefan Tomažič	Lea Hribar
Inja Sazonov	Matevž Margon	Ajda Golob
Jure Košir	Urban Bleiweis	Živa Golob
Mark Glavina Klampfer	Maša Margon	Klara Avanzo
Lev Bohinc	Jakob Kosednar	Anja Rupnik
Brin Poropat	<i>Jaka Jaki</i>	Tina Vintar
Živa Kupljen	Domen Guštin	<i>Jaka Jaki</i>
Tina Torkar	<i>Jan Pavič</i>	
Luka Mihevc	<i>Ogrin - deklica 12 let</i>	
Gašper Rus	<i>Ogrin – deklica 8 let</i>	
Mladen Mikanović		
<i>Zala Rozman</i>	<i>Otroci označenih z zeleno so vabljeni na poizkusne treninge!</i>	
<i>Deklica Cerar</i>		
<i>Možina bratec 8.5 let</i>		
<i>Možina sestra 6 let</i>		
<i>Zala Mesojedec</i>		

Vadnina za tromesečje se pobira vsak prvi mesec v tromesečju oziroma;

- PRVO TROMESEČJE - do 15. oktobra
- DRUGO TROMESEČJE - do 15. januarja
- TRETJE TROMESEČJE - 15. aprila

*Vadnino lahko plačate z gotovino enemu od trenerjev po koncu treninga (zahtevajte potrdilo o plačilu) **ALI preko KLIKA na poslovni račun društva** TRR: 02018-0090551984 (namen nakazila; VADNINA + ime in priimek otroka).*

***Korenjakov dvodnevni družinski izlet na Krk, ki se bo odvil 13. in 14. septembra** bomo organizirali že tretjič zapored. Namenjen je predvsem družinam, ki že imajo izkušnje z varovanjem svojih otrok v plezališčih in vsem tistim, ki si želijo poizkusiti v potapljanju z jeklenko ali pa se soočiti z vejkanjem.*

Kljub temu, da stroške dvodnevnega izleta krije vsak sam, ste vabljeni prav vsi in v čim večjem številu (več si lahko preberete na www.drustvo-korenjak.si).

***Tekmovalci POZOR**, prva tekma v težavnostnem plezanju bo že 27. in 28. septembra v Trziču, zato računajte, da bomo nekaj treningov opravili v plezališčih in dvoranah z veliko plezalno steno (LJUBLJANA, WAHAHA, CELOVEC, MOLLBRUCKE ali MITTERDORF).*

***Starše tekmovalcev PROSIMO**, da ponovno pomagajo pri organizaciji tekmovanja za državno prvenstvo v balvanskem plezanju, ki ga bomo organizirali 4. in 5. oktobra v športnem parku na Logu.*

S spoštovanjem, Lorin Möscha